

“恒爱行动”招募爱心妈妈

为孤残儿童编织毛衣

□晚报记者 张燕

本报讯 9月15日,周口晚报记者从市妇联获悉,我市“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动再次启动,并向全市的爱心妈妈发出邀请,希望她们来领取免费毛线,为孤残儿童编织“暖心牌”毛衣,活动截止到10月底。

据介绍,“恒爱行动”是全国妇联、中国

儿童少年基金会与恒源祥集团共同发起主办的一项公益慈善活动,旨在关爱孤残儿童,这项活动去年首次在我市举行。活动一开始就引起社会各界人士的关注,数百斤毛线迅速被领完。一时间,我市掀起了“织毛衣、献爱心、送温暖”的热潮,而编织出来的800多件毛衣手工精细、款式新颖、配以俏皮可爱的图案。今年,通过市妇联积极争取与协调,恒源祥集团向我市捐赠150公斤毛

线。

昨日,周口晚报记者在市妇联会议室看到墙边摆放的箱子,里面装有各种颜色的爱心毛线。“目前,淮阳、西华等7个县(市、区)妇联已经领取了70公斤毛线。”市妇联工作人员介绍,即日起“爱心妈妈”就可以领取毛线,通过一双巧手,为孤残儿童编织一件毛衣,有意的单位和个人均可参加。市区的爱心妈妈可直接拨打市妇联电话0394—

8269603,进行咨询和领取。各县(市、区)的爱心妈妈可咨询当地妇联”。

市妇联工作人员介绍,本次活动除了招募爱心妈妈编织毛衣外,还接受爱心人士的捐赠,捐赠的物品可以是毛衣、棉衣、文体用品等。这项活动募集到的衣物大部分将捐赠给我市对口援疆地——哈密,另一部分将捐赠给我市的困境儿童。

送给老人的月饼 今年依然不能少

□晚报记者 张燕

本报讯 “逢年过节都少不了你们的身影,你们送来的月饼,我们看着心里都是甜的。”74岁的五保老人王吼笑着说。在中秋来临之际,9月14日,周口义工协会联合金海社区卫生服务中心来到川汇区城南办事处看望这里的五保户、孤寡老人。

当日上午,义工和服务中心的工作人员把承载着爱心的月饼等礼品装上车后,前往李庄村委会。一路上,他们很开心,因为又可以看到那些熟悉的面孔。10时许,义工和服务中心的工作人员到达村委会。“小殷,来啦!”“您老最近身体咋样?”车刚停稳,聚集在村委会的五保户、孤寡老人闻声出来,和义工、服务中心的工作人员打招呼。“他们对我们

很好,逢年过节给我们送东西。平时谁有个头疼脑热的,打个电话,他们立刻开车带我们去看病。”74岁的五保老人王吼说。

“以前一到过节,别家都是热热闹闹的,我们只能孤零零地过。现在好了,有这么多人关心我们,大家在一起说说笑笑,跟有了亲人一样。”拿着月饼,五保老人刘国战激动地说。

“尊老爱幼是中华民族的传统美德,在象征团圆的节日里我们想给老人尽一份心,送去一份祝福。与往年相同,今年我们再次组织送月饼活动,计划在中秋节前慰问川汇区的200余位老人。目前,我们已经慰问了100多位。”金海社区卫生服务中心有关负责人告诉周口晚报记者,购买礼品的钱全部来自医务人员的爱心捐赠。

美的空调急用户所急贴心服务

多年来,美的空调售后服务中心想用户所想,急用户所急,用一流的服务质量、一流的服务水平,全天候为用户服务,解决用户所有难题,用户赞不绝口。

“您好,我是美的空调售后服务的,请问您刚才报修了一台空调对吗?”9月3日上午,美的空调售后工程师杨小伟师傅用亲切的话语开始了一天的工作。“家里空调昨天还好好的,今天不知道什么原因制冷效果不好,想请你们过来看看。”“好的,您放心,我们尽快上门处理,您不用着急。”在记录用户家地址和了解情况后,杨师傅迅速前往用户家。

杨师傅到达用户家检查后发现空调一切正常,不制冷是因为空调遥控器按键没有设置在制冷位置上。原

来刘奶奶5岁的孙子昨天来她家时,胡乱按了遥控器,可刘奶奶又没有往这方面想。年过七旬的刘奶奶自己不会调试,屋里又闷又热,情急之下,她就试着打了下美的服务电话。没想到杨师傅很快就来到了她家。杨师傅耐心地讲解完空调不制冷的几种原因后,又把另外两台旧空调过滤网免费清洗一遍。刘奶奶激动地逢人就夸美的空调服务好。

为了保证消费者能够及时享受到空调带来的舒服,美的空调售后服务中心一年365天全天候为用户服务,保证24小时服务在线,随叫随到,让用户无后顾之忧,用户有口皆碑。

(徐如景)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

造好每一辆大众
只为每一位大众



上海大众全系车型 全心为您而来

前行的路上我们相信,信念的力量让我们变得从容,过去的每一刻感谢一路坚定同行的您;而现在这一刻,德系高端智能SUV途观、多功能进口7座MPV夏朗、全能高端豪华轿车帕萨特、风尚运动轿车凌渡、越级高端家轿新朗逸、越级旅行车朗行、德系经典中级轿车新桑塔纳、实尚旅行车桑塔纳·浩纳、A0级精品典范Polo、智能家用MPV途安,全心为您而来,伴您驾享生活精彩。



上海大众周口中德4S店 新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口
销售热线:8691111 24小时售后服务:8692222

